## 重整蛋捲勢在必行

讀者投書

蛋 捲 要 大 , 必 要 有 實 體 組 織 , 若 此 , 淡 大 必 興 ; 反 之 , 淡 大 必 敗 , 敗 在 蛋 捲 。

隨著網路的普及,以後家家戶戶都會上網,蛋捲勢必成為 未來焦點。蛋卷該有組織,設明確規章,適時更新章法 以求時宜,不是以自由為目的(這樣會成為不法人的工具 ,如一夜情,不法藥品,軍火……),應該以「清靜 清,不是空無一物,而是要有學術性 學 ,不是安靜無聲,而是要有討論性,理智性。 而要達成 此一目標,決非站長群所能達成,必要有組織化,社團化 。淡江時報為何可以那麼的有內容, 掌握了最新校內 包容了學生優秀的作品;淡江之聲為何能這麼聲聲 ? 就是有組織,有規劃。一個有組織的社團 資訊新穎 必然有成員實體,必然有嚴謹優秀的會議制度,與完善的 核規則,而蛋捲,更是該比淡江時報更有制度,更有規 ,法章效率的組織。因為,它是24hr的,它是隨時隨地 的 ,它更是互動的。

蛋捲的組織化就是學校資訊化的最大一步。

否則,學校再怎麼邁入第三波的資訊世界,亦是罔然。資訊帶給我們的是福是禍,現在正處於學校決策的一念之間,學生們也更該主動催促學校將其設為一個重要的「單位」不能讓蛋捲廣場這一個電子佈告欄變成「電子化的廁所文字」!

楊治原(資工四A)

2010/09/27